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平成２０年第３回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

平成２０年７月１４日（月） 

                          午後２時３０分   開 議 

 

議 事 日 程（第１号） 

 

日程第１        議席の指定 

日程第２        会議録署名議員の指名 

日程第３        会期の決定 

日程第４ 同意第３号  教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

 

 

会議に付した事件 

 

日程第１ 議席の指定 

日程第２ 会議録署名議員の指名 

日程第３ 会期の決定 

日程第４ 同意第３号 

追加日程第１  議長辞職の件 

追加日程第２  議長の選挙 

追加日程第３  議席の変更について 
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出 席 議 員（１０名） 

  １ 番  奥 井 正 展 君   ２ 番  竹 内 通 弘 君 

  ３ 番  片 岡   格 君   ４ 番  川 添 孝 史 君 

  ５ 番  滝 本 文 男 君   ６ 番  中 島 義 晴 君 

  ７ 番  木 戸 秀 行 君   ８ 番  森 上 祐 治 君 

  ９ 番  木 曽 弘 美 君   10 番  小 島   一 君 

 

欠 席 議 員（０名） 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  山 田   充 君 

           教 育 総 務 課 主 幹  原 口 久 司 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管理者南あわじ市長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     柳   実 郎 君 

       組 合 収 入 役     長 江 和 幸 君 

       組 合 教 育 長     塚 本 圭 右 君 

       洲 本 市 教 育 長     三 倉 二九満 君 

       教 育 部 長     柳 本 佳 博 君 

       教 育 部 次 長     岸 上 敏 之 君 

       学 校 教 育 課 長     三 谷 高 資 君 

       人 権 教 育 課 長     橋 本 浩 嗣 君 

       生涯学習文化振興課長     中 田 健 市 君 

       青少年育成センター所長     前 田 和 義 君 
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午後 ２時３０分 開会 

〇議長（小島 一君） 開会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

本日、平成２０年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところご出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼申し上げます。 

本日付議されます案件は、同意人事案件であります。 

議員各位には、慎重ご審議の上、適切なご決定を賜りますようお願い申し上げ、開

会に当たってのあいさつといたします。 

続きまして、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さんこんにちは。平成２０年第３回南あわ

じ市・洲本市小中学校組合議会臨時会をご案内いたしましたところ、議員の先生方に

はちょうどお昼間何かとお忙しい中、ご出席賜りましてまことにありがとうございま

す。 

梅雨明け宣言はまだされておりませんが、もう完全に梅雨明けされたような非常に

暑いお天気がここ続いております。きょうはそんな日ではございますが、私どもこの

臨時会におきまして、ご提案申し上げます人事案件１件でございます。後ほどまた提

案理由を申し上げたいと思いますが、ちょうど夏休みも間もなくでございまして、今、

子供たちも夏休みになるといろいろと気分的に解放されるような部分もございます。

いろいろと世間を見渡しますと、本当に子供たちをはじめとする大人の社会において

も想像を絶するような事件が多発をいたしております。やはり、こういう世の中、早

く何か、何に不満足、何がそういうふうにさせているのかということで、その原因追

求も非常に難しいわけでございますが、やはり何といっても私は教育の取り組み、そ

してまた家庭、地域、こういう場面での連携した取り組みは、非常に大事かと思いま

す。 

きのう、阿万少年野球クラブが、淡路地区の代表として県大会へ出られるというこ
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とで、その壮行会に行ってきたんですが、非常に子供たちのはきはきとした態度、そ

してそのまなざしに感動を受けた次第でございます。やはり、１つのものに集中し、

そしてまた、そこに取り組む指導者の方々のご苦労を改めて認識をいたしたところで

ございます。どうぞ、この組合におかれましても、今後学校教育等々にもいろいろと

ご理解、ご協力をいただきますようお願い申し上げまして、冒頭のごあいさつにかえ

たいと思います。きょうは本当に皆さん、ご苦労さまでございます。 

〇議長（小島 一君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２０年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会しま

す。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

直ちに日程に入ります。 

日程第１、議席の指定を行います。 

今回、南あわじ市選出議員に異動がありましたので、議席の指定を行います。 

議席は、会議規則第３条第２項の規程によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定します。 

日程第２、会議録署名議員の指名を行います。 

会議録署名議員は、会議規則第７９条の規程により議長より指名します。 

６番 中島義晴君、７番 木戸秀行君にお願いします。 

日程第３、会期の決定を議題とします。 

お諮りします。 

今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 
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したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

日程第４、同意第３号教育委員会委員の任命につき同意を求めることについてを議

題とします。 

（三倉洲本市教育長 自主退場） 

○議長（小島 一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、私の方から同意第３号、教育委員

会委員の任命につき同意を求めることについての提案説明を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

  住  所  洲本市本町７丁目４番２４号。 

  氏  名  三倉二九満。 

  生年月日  昭和２２年２月９日生まれ。 

  任  期  平成２０年７月２４日から平成２４年７月２３日まで。 

三倉氏におかれましては、平成１６年１０月から洲本市教育長を務められておりま

して、同じく平成１６年１０月から当組合の教育委員を務められております。 

人格高潔にして教育行政にすぐれた識見を有しておられますので、引き続いて当組

合教育委員会委員に任命したいと思います。 

なお、経歴につきましては、別紙に掲載しておりますので、ご覧おきいただきたい

と思います。 

議会におかれましては、任命のご同意を賜りますよう、よろしくお願い申し上げま

して、提案理由の説明といたします。 

〇議長（小島 一君） 提出者の説明が終わりました。 

これより質疑を行います。 

質疑はございませんか。 
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（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  お諮りします。 

  本案は、人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したい

と思います。 

  これにご質疑ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（小島 一君） ご異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  この採決は、起立によって行います。 

  同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについてを採決します。 

本案に同意することに賛成の方は起立を願います。 

（起立全員） 

〇議長（小島 一君） 起立全員であります。 

したがって、同意第３号、教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて

は、同意することに決定いたしました。 

（三倉洲本市教育長 入場） 

〇議長（小島 一君） 暫時休憩いたします。 

              午後 ２時４０分 休憩 

午後 ２時４１分 再開 

〇副議長（奥井正展君） 再開いたします。 

  ただいま小島 一議長から、本日付をもって一身上の都合により、議長の辞職願が

提出されました。 

  お諮りいたします。 

  議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題とすることにご異議ありませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（奥井正展君） ご異議なしと認めます。 

  したがって、議長辞職の件を日程に追加します。 

  ただいまから、追加日程を配付いたします。 

追加日程１、議長辞職の件を議題といたします。 

  地方自治法第１１７条の規定によって、小島 一議員の退場を求めます。 

（小島 一議員 退場） 

〇副議長（奥井正展君） お諮りいたします。 

  地方自治法第１０８条の規定により、小島 一議員の議長の辞職を許可することに

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（奥井正展君） ご異議なしと認めます。 

  よって、小島 一議員の議長の辞職を許可することに決定しました。 

小島 一議員の入場を許可します。 

（小島 一議員 入場） 

〇副議長（奥井正展君） この際、小島 一議員より発言を求められておりますので、

これを許可します。 

〇議長（小島 一君） 議長を辞任するに当たり、一言お礼の言葉を述べたいと存じま

す。 

  顧みますと、平成１９年２月１９日、第１回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会

定例会におきまして、皆様方のご推挙により議長という要職に就かせていただきまし

たが、一身上の都合により、本日をもって議長を辞任させていただくことになりまし

た。 

  短い在任期間でありましたが、皆様方のご支援によりまして、無事その大役を果た

すことができました。 
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  なお、今後とも議員の一員として、南あわじ市・洲本市小中学校組合発展のために

努力してまいりたいと思いますので、変わらぬご支援、ご協力のほど、お願い申し上

げまして、簡単ではございますが、御礼のあいさつにかえさせていただきます。 

  どうもありがとうございました。 

〇副議長（奥井正展君） 小島 一議員のあいさつが終わりました。 

  お諮りいたします。 

  ただいま議長が欠員となっておりますので、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選

挙を行いたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（奥井正展君） ご異議なしと認めます。 

  よって、議長の選挙を日程に追加し、直ちに選挙を行うことに決定いたしました。 

  追加日程第２、議長の選挙を行います。 

  お諮りいたします。 

  選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選にし

たいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（奥井正展君） ご異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は、指名推選で行うことに決定しました。 

  お諮りいたします。 

  指名の方法については、私が指名することにしたいと思います。 

  これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（奥井正展君） ご異議なしと認めます。 



－9－ 

  よって、私が指名することに決定しました。 

  議長に森上祐治議員を指名します。 

  お諮りします。 

  ただいま私が指名しました森上祐治議員を議長の当選人と定めることにご異議あり

ませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇副議長（奥井正展君） ご異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名しました森上祐治議員が議長に当選されました。 

  ただいま議長に当選されました森上祐治議員が議場におられますので、会議規則第

３１条第２項の規程により、本席から当選の告知をします。 

  それでは、当選の承諾を兼ねて、就任のあいさつをお願いいたします。 

〇議長（森上祐治君） ただいま、平成２０年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合

議会臨時会におきまして、皆様方のご推挙により、南あわじ市・洲本市小中学校組合

議会議長の要職に就くことになりましたことは、まことに身に余る光栄であり、その

重責を痛感いたしておるところでございます。 

  もとより浅学菲才ではありますが、議員の皆様方のご理解、ご協力を得まして、円

滑な議会運営のため、誠心誠意努力する所存でございます。 

  何とぞ議員並びに執行部各位のご支援、ご協力を賜りますようお願い申し上げまし

て、就任のごあいさつといたします。 

  よろしくお願いいたします。 

〇副議長（奥井正展君） 森上祐治議長就任のあいさつが終わりました。 

  暫時休憩いたします。 

午後 ２時４６分 休憩 

午後 ２時４７分 再開 

〇議長（森上祐治君） 再開いたします。 
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  追加日程第３、議席の一部変更を行います。 

  議長の選挙に伴い、会議規則第３条第３項の規程によって、議席の一部を変更しま

す。 

  小島 一議員の議席を８番に、私の議席を１０番に、それぞれ変更したいと思いま

す。 

  これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

〇議長（森上祐治君） 異議なしと認めます。 

  よって、小島 一議員の議席を８番に、私の議席を１０番に変更することに決定い

たしました。 

  なお、変更については、次の本会議からといたします。 

  以上で、本日の日程はすべて終了いたしました。 

  会議を閉じます。 

  平成２０年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会いたします。 

副管理者  柳 実郎洲本市長より、あいさつがございます。 

〇副管理者（洲本市長 柳 実郎君） 冒頭の管理者のごあいさつと重なりますけれど

も、本当にもう夏休みであるということを説明するに足りないほどに十分な暑いお天

気になりました。そんな本日、同意案件第３号につきまして、議員の皆様のご同意を

いただきまして、本当にありがとうございます。 

また、小島前議長さんには大変お世話になりまして、ありがとうございます。 

そして、新しく議長になられました森上議長さんには、どうぞよろしくお願い申し

上げます。 

子供たちも夏休みに入るわけでありますけれども、もちろん子供たちの安全という

ところは期するところでありますけれども、一方では、たくましい子供、これも期す

るところで何か２つのことが二律背反する、こういったところをいかに克服させるか、
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これは現場教員も頭の悩ましておるところでございます。この上は、この組合立の学

校がそういうところを何とか克服できるように、また議員の皆さん方のご指導やらご

鞭撻をいただきたいものと思っております。 

本日は本当にご苦労さんでございました。 

ありがとうございます。 

〇議長（森上祐治君） 閉会に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

  本臨時会では、同意人事案件等について審議をお願いいたしましたが、議員各位の

ご精励により、無事議了し、閉会を宣告できましたことは、まことにご同慶の至りで

ございます。 

  本格的な夏を迎え、いよいよ暑さも厳しくなり、議員各位をはじめ執行部の皆様方

には、お体をご自愛されまして、ますますのご活躍を心からお祈り申し上げ、閉会の

ごあいさつといたします。 

ありがとうございました。 

午後 ２時５０分 閉会 

 

 

 


